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Vragen van het lid Wiersma (VVD) aan de Minister van Onderwijs, Cultuur en 
Wetenschap over het bericht «Medewerkers universiteit Groningen sluisden 
1,2 miljoen weg» (ingezonden 15 januari 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Medewerkers universiteit Groningen sluisden 
1,2 miljoen weg»?1 

Vraag 2
Wat heeft er precies plaatsgevonden op Rijksuniversiteit Groningen (RUG) 
met betrekking tot de financiering van de stichting Network on Humanitarian 
Action? Is er daadwerkelijk 1,2 miljoen euro weggesluisd? 

Vraag 3
Vanuit welk Europees programma is deze 1,2 miljoen euro afkomstig? Welke 
controle heeft dit Europese programma uitgevoerd dat deze subsidie 
doelmatig werd besteed? 

Vraag 4
Hoe is het mogelijk dat 1,2 miljoen euro nooit bij de Rijksuniversiteit 
Groningen is terechtgekomen? Waarom is er niet sprake van goed toezicht 
van de Rijksuniversiteit Groningen op binnengekomen subsidies en college-
gelden? 

Vraag 5
Hoe kan het dat de Rijksuniversiteit Groningen pas op het spoor is gekomen 
van fraude na een tip van een Europese partner? 

Vraag 6
Wat zijn de gevolgen van het wegsluizen van het geld voor de universiteit en 
zijn studenten? Heeft dit directe financiële consequenties? Ziet de Rijksuniver-
siteit Groningen mogelijkheden om zo snel mogelijk de 1,2 miljoen euro terug 
te krijgen? 

1 NOS, d.d.13 januari 2020 Medewerkers universiteit Groningen sluisden 1,2 miljoen weg, https://
nos.nl/artikel/2318532-medewerkers-universiteit-groningen-sluisden-1–2-miljoen-weg.html
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Vraag 7
Welke gelijkenissen heeft dit incident met het incident van Rijksuniversiteit 
Groningen rondom het project met de Chinese stad Yantai en de 1 miljoen 
euro aan belastinggeld die al in dat project was gestoken? Heeft de Rijksuni-
versiteit Groningen niets geleerd van die gebeurtenis of staan deze gebeurte-
nissen los van elkaar? Kunt u dit uitleggen? 

Vraag 8
Welke arbeidsrechtelijke maatregelen zijn genomen tegen de andere twee 
betrokkenen? Waarom zijn zij anders behandeld dan degene die ontslagen is? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat er altijd adequate controle moet plaatsvinden op de 
besteding van publiek geld en dat er hierbij ook een verantwoordelijkheid ligt 
bij de Rijksuniversiteit Groningen? Zo ja, welke maatregelen gaat de Minister 
in samenwerking met de Rijksuniversiteit Groningen nemen om herhaling te 
voorkomen?
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